9o 120 sayisinin asal carpanlarina ayrnimis hali
asagidakilerden hangisidir?

A) 22.3.5 B) 23.3.5

C) 22.32.5 D) 23.3.5

%, Asal carpanlarina ayriimis sekli 22.32.7 olan
sayi hangi secenekte dogru verilmistir?

A) 168 B) 210 C) 252 D) 294

& Asal carpanlan sadece 2 ve 3 olan sayi asa-
gidakilerden hangisidir?

A)144 B)240 C)276  D)296

4}, 180 sayisinin asal ¢arpanlarinin toplami kag-
tir?
A)5 B) 10

C) 12 D) 15

3, Asal carpanlan 2, 5 ve 7 olan say asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) 35 B) 105 C) 140 D) 196

& Asagidakilerden hangisi 180’nin asal car-
panlarindan biri degildir?

A) 2 B) 3 C)5 D) 7
7, 120] 2 Yanda 120 sayisi bélen listesi
60| 2 jle asal carpanlarina ayrimis
A|B olup, bazi sayilar gizlenmistir.
15 | 3 ’ y T
c |5
1 |1

Buna goére, A+B+C toplami kactir?
A) 37 B) 38

C) 39 D) 40

4 farkh asal ¢carpana sahip en kiigik dogal
say! ile 3 farkli asal carpana sahip en kuguk
dogal sayinin toplami kagtir?

A)240 B)250 C)260  D)270
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©), 300 sayisinin asal ¢arpanlarina ayrilmis hali
2A.38.5¢ olduguna gore A+B+C toplami kac-
tir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7

1@, 36 sayisinin asal olmayan kag tane carpani
vardir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7

11. ve 12. sorulari asagida verilen

bdlme algoritmasina gore yanitlayiniz.
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99- Yukarida verilen bélme algoritmasina gore A
sayisi kagtir?

A)205 B)215 C)225  D)235
92, B+C toplami kagtir?
A)100 B)110 C)120  D)130

18,

60, 80, 90, 120, 140

Yukaridaki sayilarin kac tanesinin asal car-
panlan 2, 3 ve 5tir?
A) 2 B) 3

C)4 D) 5

94, Asal carpanlari en kiiciik asal say! ile en bi-
yik asal rakam olan sayi asagidakilerden
hangisi olabilir?
A)10 B) 12

C) 14 D) 16

08, 48 sayisinin asal olmayan carpanlar kag ta-

nedir?
A)5 B) 6 C)7 D) 8
18, Asal Carpanlar Sayi
3,57 210
2,3,7 84
2,3,5 150
3,5, 11 165

Yukarida verilen tablodaki sayilardan hangi-
sinin asal ¢carpanlari yanhs verilmistir?

A) 210
B) 84

C) 150
D) 165
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